七八十名工人东昌湖上"战"水草

已经打捞一个多月了,还得打捞十多天

本报聊城4月10日讯(记者 王传胜) "今年水草泛滥啊!"近日,在东昌湖边休闲游玩的市民发现,东昌湖出现了大量水草,湖边随处可见成垛成垛打捞上岸的水草。据悉,东昌湖管理部门雇佣了七八十人的打捞队,已经连续打捞一个多月了,还要十多天才能打捞完。

9日,记者走访东昌湖沿岸发现,西起荷香亭,东到卫育路运河桥西,整个东昌湖北岸都布满了水草,每隔一段,岸边还堆放着成垛成垛的水草。

10日上午,在东升桥北侧的东昌湖水域,来自冠县的几位大姐正在不停地打捞水草。其中一位大姐介绍,他们是招工招来的,一起来的有11个人,每天早晨6点多就出发,7点半到聊城就开始打捞,下午6点左右收工回家。

江北水城水产经营管理 有限公司负责人黄培雁介 绍,这种水草是往年落在水 底的种子,遇到适宜的温度 后发芽长成的,如果不及时 打捞,腐烂后会影响水质,还 会缠住游船的螺旋桨,再就 是影响东昌湖景区环境。黄 培雁说,目前还没发现这种水草的利用价值,除了部分用来喂鱼,大部分经过晾晒后,送到了垃圾回收站。黄培雁表示,今年水草跟往年情况差不多,每年都是"五一"前集中雇人打捞,都得捞一个多月。今年雇了七八十名工人,已经捞一个多月了,还得再捞十多天,争取在"五一"前打捞完。

据悉,城区运河、小湄河 都出现了大量水草。经过前 期打捞,目前运河里的水草 已基本打捞完,小湄河仍然 有很多水草。

本报招募志愿者到东昌湖捞水草

即日起,本报招募志愿者到东昌湖打捞水草。目前,聊城大学已有两个学院的青年志愿者响积极应此次公益活动。现面向市民招募部分志愿者,志愿者需身体健康,热爱公益。江北水城水产经营管理有限公司负责提供打捞工具,志愿者报名后,本周日上岗。报名咨询电话:0635-8451234;18606350214。

本报记者 王传胜



打捞队在打捞水草,水草已堆满一艘船。 本报记者 王传胜 摄